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„Novo ruho“ knjižnice Ekonomskog fakulteta u 

Zagrebu 
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Knjižnica Ekonomskog fakulteta s novom akademskom 

godinom osvanula je u „novom ruhu“. Prostor čitaonice 

obuhvaća oko 900 m2, a sastoji se od jedinstvenog 

prostora čitaonice, prostora galerije sa stolovima s 

računalima, prostora za udžbenike i referentnu zbirku i 

zasebnih prostorija za građu na elektronskom mediju. 

Minimalnim prostornim intervencijama, povećanjem 

centralnog stubišta i preoblikovanjem ulaznog dijela  te 

novim bojama i tonovima namještaja stvoren je novi 

okvir - prostor za rad i boravak studenata. Također, 

izvedbom dijela novih instalacija omogućen je 

suvremen pristup korištenju  čitaonice i knjžničkog 

fonda.  

Novo ruho nedavno potpuno obnovljene knjižnice 

Ekonomskog fakulteta obogaćeno je grafitom autora 

Slavena Lunara Kosanovića, čime je ovaj knjižnični 

centar postao jedinstven u Hrvatskoj. Grafit na 

centralnom zidu knjižnice prikazuje 29 mačaka koje 

predstavljaju godine Saturnovog obilaska Sunca,  a za 

koje je  autor našao inspiraciju u djelu Gustava Holsta. 

Posebnost grafita nije samo u njegovoj lokaciji – 

knjižnici – već i u korištenoj tehnici. Naime, grafit je 

rađen u akrilnoj tehnici, koju autor inače često rabi na 

platnima uz prevladavajuće pastelne tonove plave i 

nijanse smeđe boje. Sadržana su  i autoru posebno 

važna dva elementa klasičnog grafita: strelice i baloni.   
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Knjižnično dokumentacijski centar središnje je mjesto 

Fakulteta u informacijskom, kulturnom, 

komunikacijskom i socijalnom aspektu, a usluge centra 

aktivno koristi više od 12 000 korisnika, uglavnom 

studenata. 

Knjižnica Ekonomskog fakulteta osnovana je 1921. 

godine. Znakovito je da je knjižnica u današnje 

prostorije smještena je za vrijeme Univerzijade 1987. 

godine, a  pred Univerzijadu 2016. godine preuređena 

je prema idejnom rješenju arhitektica Ilijanić i 

Milenković.   

Prof. dr. sc. Ljubomir Drakulevski, dekan Ekonomskog 

fakulteta Sveučilišta Ćirila i Metodija u Skoplju i dr. 

Vesna Bucevska, prodekanica za znanost i 

međunarodnu suradnju 30. rujna 2015. posjetili su 

Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu. U ime 

Uprave Ekonomskog fakulteta u Zagrebu ugostili su ih 

dekan prof. dr. sc. Lajoš Žager, prodekan za 

međunarodnu suradnju i akreditacije prof. dr. sc. Jurica 

Pavičić i Suzana Karabaić, voditeljica Ureda za 

međunarodnu suradnju, a razgovaralo se o 

mogućnostima daljnjeg razvoja dosadašnje suradnje. 

Tom prigodom dekanu Žageru gosti su uručili posebnu 

zahvalu za nesebičnu podršku i doprinos razvoju 

međusobne suradnje te zahvalu za solidarnost 

povodom primanja 40-ak makedonskih studenata na 

studij nakon jakog potresa koji je pogodio Makedoniju 

1963. godine. 

U tom potresu bilo je preko tisuću poginulih, nekoliko 

tisuća ranjenih, a grad Skoplje je bio potpuno razrušen.  

Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu te je godine 

primio četrdesetak studenata iz Makedonije, od 524 

koliko ih je te godine ukupno upisano.  

Do današnjeg dana studenti generacije '63 njeguju i 

razvijaju prijateljske odnose. Prije četiri godine u 

višednevnom posjetu svojim makedonskim kolegama 

bili su i bivši hrvatski studenti zagrebačke ekonomije. 

Zajednički obilježavaju obljetnice svoje generacije, od 

upisa fakulteta do diplomiranja. 

Na tim ljudskim, prijateljskim temeljima nastavlja se i 

institucionalna suradnja ovih dviju ustanova – 

Ekonomskog fakulteta u Skoplju i Ekonomskog 

fakulteta u Zagrebu.  

Predstavnici Ekonomskog fakulteta iz Skoplja uručili zahvalu 
Ekonomskom fakultetu u Zagrebu 

Osim obnove prostora za rad i boravak studenata, 

knjižnicu krasi i jedinstveni grafit poznatog grafitera 

Slavena Lunara Kosanovića 
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U Hrvatskom saboru 15. listopada 2015. svečano su 

uručene državne nagrade za znanost. Odbor za dodjelu 

državnih nagrada za znanost za prošlu je godinu 

nagradio 31 znanstvenika, a među njima i dr. sc. 

Tomislava Globana, višeg asistenta na Katedri za 

makroekonomiju i gospodarski razvoj.  

Prema obrazloženju Odluke, Globan se nagrađuje za 

značajno znanstveno dostignuće u području društvenih 

znanosti, polje ekonomije, za velik broj radova visoke 

vrsnoće objavljenih u 2014. godini. U radovima daje 

značajan doprinos istraživanjima europskih 

ekonomskih integracija, posebno međunarodne 

mobilnosti kapitala u Europskoj uniji, modeliranja i 

kvantificiranja te na proučavanju ekonomskih 

implikacija i procesa financijske integracije novih 

zemalja članica EU-a sa zemljama eurozone. 

„Pogledavši životopise znanstvenika koji su dobili 

nagradu ove godine mogu samo reći da sam počašćen 

biti u tom društvu. Zahvalio bih se Hrvatskom saboru 

na ovoj nagradi koja je priznanje za ostvarene rezultate, 

ali i veliki poticaj za daljnji rad. Na našem Fakultetu 

postoji veliki potencijal u mladim ljudima čije su znanje i 

sposobnosti već danas konkurentni na međunarodnoj 

razini. Siguran sam da će ovakvih dobrih vijesti za 

Fakultet biti sve više“, naglasio je Globan. 

Državne nagrade za znanost najviša su priznanja koja 

Hrvatski sabor dodjeljuje za znanstvena dostignuća u 

jednoj godini, a dobitnicima su ih uručili Josip Leko,  

predsjednik Sabora i Vedran Mornar, ministar znanosti, 

obrazovanja i sporta. Dekan fakulteta o nagradi je 

informirao članove Fakultetskog vijeća i u ime svih 

djelatnika Ekonomskog fakulteta čestitao dr. sc. 

Globanu.  

Dr. sc. Tomislav Globan dobitnik državne nagrade za znanost 

Maria Chuvasheva, predstavnica Međunarodne 

federacije računovođa (International Federation of 

Accountants – IFAC) 29. listopada 2015.  posjetila je 

Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu. Tom 

prigodom održan je sastanak kojem su nazočili dekan 

Ekonomskog fakulteta, članovi Katedre za 

računovodstvo te voditeljica Ureda za međunarodnu 

suradnju. 

Predstavnici IFAC-a na sastanku su prezentirane 

temeljne odrednice vezane uz međunarodnu suradnju 

Predstavnica Međunarodne federacije računovođa posjetila 
Ekonomski fakultet 

Foto: Foto studio IPIK 
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Stefan Lindegaard održao predavanje na Ekonomskom 
fakultetu 

Stefan Lindegaard (Danska, www.15inno.com) jedan 

od vodećih europskih predavača s područja 

inovativnosti i poduzetništva u kompanijama održao je 

21. listopada 2015. predavanje na temu „Inovativna 

organizacija – kako je izgraditi?“.  

Kroz predavanje koje je bilo namijenjeno studentima i 

profesorima Ekonomskog fakulteta, Lindegaard je na 

primjerima najboljih korporativnih inovativnih timova 

koji uspješnim kompanijama provode inovativne 

procese i grade budućnost prikazao kako to izgleda u 

stvarnom svijetu. Između ostalog, dao je odgovore 

na  pitanja zašto je inovativnost toliko važna za 

organizacije, kako organizacije implementiraju 

inovativnost i kako ostvaruju tzv. disruptivne inovacije i 

neprekinuti rast, koje su najvažnije prepreke 

inovacijama u korporativnom okruženju te kako nakon 

završetka studija i nastavka života u korporativnim 

svijetu možete ostati uspješan inovator i promijeniti 

uobičajeno. 

Predavanje Stefana Lindegaarda održano je u sklopu 

nastave na Bachelor Degree in Business (BDiB) studiju, 

a prethodilo je konferenciji Corporate Innovation and 

Intrapreneurship 2015 (www.corp2in.com) koja se 22. i 

23. listopada 2015. održala u Zagrebu. Ekonomski 

fakultet Sveučilišta u Zagrebu bio je programski partner 

te međunarodne konferencije koja je okupila svjetske i 

domaće stručnjake na temu inovativnosti i 

poduzetništva u organizacijama, a Lindegaard je bio 

jedan od uvodnih predavača.  

Ekonomskog fakulteta te međunarodnu mobilnost 

studenata i nastavnika. Pročelnik Katedre za 

računovodstvo upoznao ju je i s organizacijom i 

djelovanjem Katedre za računovodstvo, uključujući 

kolegije koje Katedra za računovodstvo izvodi na 

preddiplomskom i diplomskom studiju te na 

specijalističkim poslijediplomskim studijima. U toku 

sastanka raspravljalo se o aktualnim računovodstvenim 

i revizijskim pitanjima. 

Posjeti Ekonomskom fakultetu prethodio je sastanak u 

prostorijama strukovne organizacije - Hrvatska 

zajednica računovođa i financijskih djelatnika (HZRFD), 

koja kao članica IFAC-a već dvadesetak godina 

ostvaruje vrlo dobru suradnju s ovom međunarodnom 

organizacijom. 
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Predstavljeni preliminarni rezultati projekta Econqual o 
potrebnim kvalifikacijama visokoobrazovnih ekonomista za 
potrebe tržišta rada 

Na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu 5. 

listopada 2015. održana je prezentacija preliminarnih 

rezultata projekta 'Usvajanje načela HKO u 

visokoobrazovnim institucijama u polju ekonomija – 

ECONQUAL'. Preliminarne rezultate istraživanja 

provedenoga na poslodavcima o potrebnim 

kvalifikacijama visokoobrazovanih ekonomista na 

tržištu rada predstavio je voditelj prve dionice projekta 

doc. dr. sc. Goran Karanović s Fakulteta za 

menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Sveučilišta u 

Rijeci. 

Svrha projekta je osigurati kvalitetno upravljanje 

procesom razvoja hrvatskih visokoškolskih kvalifikacija, 

odnosno registra i podregistara HKO. Ovaj projekt je 

nužan korak prema stvaranju održivog 

visokoobrazovnog sustava u polju ekonomije na 

zadovoljstvo poslodavaca, studenata i visokoškolskih 

nastavnika.  

Provedbom projekta, između ostalog, utvrdit će se 

razlozi neprepoznavanja prvostupnika ekonomije na 

tržištu rada i donijeti zaključak o mogućim rješenjima. 

Utvrditi će se i potrebna znanja, vještine i kompetencije 

za kojima postoji efektivna potražnja na tržištu rada, 

zatim usuglasiti način definiranja ciljeva studijskih 

programa i na ciljevima temeljenih i provjerljivih ishoda 

učenja. 

Na savjetovanju u Zagrebu, uz voditelja projekta, izv. 

prof. dr. sc. Alena Hosta i predstavnika partnerskih 

institucija uključenih u projekt, sudjelovali i 

predstavnica iz Ministarstva znanosti, obrazovanja i 

sporta Ana Tecilazić Goršić, zamjenica ravnateljice 

Agencije za znanost i visoko obrazovanje dr.sc. Vesna 

Dodiković Jurković te predstavnici poslodavaca i 

studenata kao važnih skupina dionika u cijelom 

projektu.  

ECONQUAL projekt  

 Naziv projekt: „Usvajanje načela HKO u 
visokoobrazovnim institucijama u polju ekonomija – 
ECONQUAL“ 

 Financiran iz Europskog socijalnog fonda u sklopu 
programa Upravljanje ljudskim potencijalima 2007.-
2013. i Europskog fonda za regionalni razvoj 

 Razdoblje trajanja projekta: 18. lipnja 2015 - 18. rujna 
2016. 

 Ukupna vrijednost projekta: 3.994.842,20 kn 

 Nositelj projekta: Ekonomski fakultet Sveučilišta u 
Rijeci 

 Partnerske institucije: Ekonomski fakultet Sveučilišta 
u Zagrebu, Ekonomski fakultet Sveučilišta u Osijeku, 
Ekonomski fakultet Sveučilišta u Splitu, Fakultet za 
menadžment u turizmu i ugostiteljstvu iz Opatije, 
Odjel za ekonomiju Sveučilišta u Zadru, Odjel za 
ekonomiju i poslovnu ekonomiju Sveučilišta u 
Dubrovniku i Fakultet ekonomije i turizma „Dr. Mijo 
Mirković“ iz Pule 
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Student Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 

Benjamin Babić za svoj diplomski rad pod naslovom 

„Utjecaj modela pet konkurentskih snaga na formiranje 

strategije: moderatorska uloga menadžerskih 

karakteristika i obilježja organizacije“ osvojio je 1. 

mjesto u kategoriji  za najbolji diplomski rad. Riječ je o 

nagradi koju svake dvije godine dodjeljuje CROMAR- 

Hrvatsko udruženje marketinga za najbolji diplomski 

rad iz područja marketinga u Hrvatskoj.  

Rad je izrađen pod mentorstvom prof. dr. sc. Jurice 

Pavičića, a kolega Babić sudjelovao je na prezentaciji i 

uručivanju nagrade koje je održano u Splitu od 22. do 

24. listopada 2015. u sklopu XXIV. CROMAR-ovog 

kongres pod nazivom „Marketing Theory and Practice – 

Buliding Bridges and Fostering Collaboration“. 

Student Benjamin Babić dobitnik CROMAR – ove nagrade za 
najbolji diplomski rad 

Na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu  5. 

listopada 2015. održan je prvi zajednički nastavni sat za 

sve studente I. godine sveučilišnih studija.  

Dobrodošlicu i pozdravni govor studentima je uputio 

prof. dr. sc. Lajoš Žager, dekan fakulteta. Nazočili su i  

prof. dr. sc. Nataša Erjavec, prodekanica za znanost, 

poslijediplomske studije i doktorate, izv. prof. dr. sc. 

Anita Pavković, prodekanica za poslovanje i 

administraciju, izv. prof. dr. sc. Mislav Ante Omazić,  

prodekan za nastavu, studente i upravljanje kvalitetom 

te prof. dr. sc. Jurica Pavičić, prodekan za 

međunarodnu suradnju i akreditacije. 

Riječi podrške novim studentima uputio je i Ivan Sesar, 

predsjednik Studentskog zbora, dok je Nataša 

Dobrenić, voditeljica Ureda za odnose s javnošću 

Sveučilišnog računskog centra – SRCA predstavila rad 

centra kao i mogućnosti i usluge koje su studentima na 

raspolaganju. 

Prvi zajednički  sat za brucoše uveličan je prigodnim 

programom u izvedbi pjevačkog zbora Ekonomskog 

fakulteta - Sonus oeconomicus. 

Povodom početka nastave na fakultetu je održan i 

uvodni sat za studente Bachelor Degree in Business 

(BDiB) studija te studente I. godine stručnog studija na 

Znanstveno – učilišnom kampusu Borongaj. 

Održan prvi zajednički sat za brucoše 
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Dan dobrodošlice / Welcome Day za strane studente na 

razmjeni na Sveučilištu u Zagrebu u ak. godini 2015./16. 

održan je 2. listopada 2015. na Ekonomskom fakultetu 

u Zagrebu.  

Nakon pozdravnih riječi prof. dr. sc. Miloša Judaša, 

prorektora za znanost, međuinstitucijsku i 

međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu i prof. dr. 

sc. Jurice Pavičića, prodekana za međunarodnu 

suradnju i akreditacije Ekonomskoga fakulteta, 

djelatnici Ureda za međunarodnu suradnju predstavili 

su međunarodne aktivnosti Sveučilišta, mogućnosti 

studiranja na engleskom jeziku na Sveučilištu, učenja 

hrvatskoga jezika za strance i drugo. 

Hrvatski studenti iz udruge Erasmus Student Network 

predstavili su što znači živjeti i studirati u Zagrebu te 

aktivnosti koje će tijekom semestra organizirati za 

strane studente kao što su izleti, zajednička druženja, 

učenje stranih i hrvatskoga jezika i sl. 

U zimskom semestru ak. god. 2015./2016. na 

Sveučilištu u Zagrebu, u sklopu programa Erasmus+, 

CEEPUS, Erasmus Mundus i bilateralne 

međusveučilišne razmjene, gostovat će oko 500 stranih 

studenta. Najviše studenata u sklopu programa 

Erasmus+ gostovat će na Filozofskom fakultetu te na 

Ekonomskom i Pravnom fakultetu. Najviše studenata 

dolazi iz Poljske, Njemačke i Španjolske. 

Dan dobrodošlice za strane studente 

S počekom nove akademske godine 5. listopada 2015. 

otvorena je Erste Chillin' Zona na Ekonomskom 

fakultetu. Neformalno otvorenje obilježeno je mini 

stolnoteniskim turnirom kojeg su otvorili prodekani 

Ekonomskog fakulteta izv. prof. dr. sc. Anita Pavković, 

izv. prof. dr. sc. Mislav Ante Omazić, prof. dr. sc. Jurica 

Pavičić i Ivan Sesar, predsjednik Studentskog zbora. 

Svoju spretnost u stolnom tenisu pokazalo je i desetak 

studenata Ekonomskog fakulteta. Najbolji među njima 

je bio Andrija Semenjuk, a svi su dobili i prigodan Erste 

dar. 

Erste Chillin' Zona je posebno uređen prostor 

namijenjen odmoru i relaksaciji studenata, a nalazi se 

na „najprometnijem“ dijelu Fakulteta, između Kefe i 

knjižnice. 

Otvorenje Erste Chillin' Zone 
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Na međunarodnom natjecanju Ecotrophelia Europe 

2015 koje je održano od 4. do 6. listopada 2015. u 

Milanu u sklopu globalnog sajma inovacija Expo Milano 

2015, nagradu za najinovativniji proizvod osvojio je 

hrvatski tim UNITA.  

Podsjetimo, tim UNITA pobjednik je ovogodišnjeg 

nacionalnog studentskog natjecanja Ecotrophelia 

Hrvatska 2015., a čine  ga Ekaterina Drobat  i Anja 

Rodin s Prehrambeno-biotehnološkog fakulteta, te Ivan 

Petruša i  Matea Gazivoda s Ekonomskog fakulteta u 

Zagrebu. 

Nagrada „Najinovativniji proizvod“ dodijeljena im je 

jednoglasnom odlukom vijeća sudaca Ecotrophelia 

Europe (ECOTROPHELIA EUROPE Jury's 'Coup de 

Coeur' for the Most Inovative Project Prize) koje je 

sastavljeno od  20 najuglednijih predstavnika 

gospodarske zajednice iz cijele EU.   

Na natjecanju su sudjelovali timovi iz 16 europskih 

zemalja, među kojima su Njemačka, Francuska, Italija, 

Španjolska, UK, Belgija, Nizozemska, Danska, Island, 

Austrija, Mađarska, Grčka, Slovenija, Srbija i 

Rumunjska.  

Hrvatski tim privukao je veliku pozornost i interes 

ostalih natjecatelja i njihovih profesora, ali i  

predstavnika renomiranih svjetskih poduzeća i 

organizacija. 

UNITA je razvila jestivi konac kao novi proizvod,  koji će 

naći široku primjenu u  pripremi hrane, od industrije 

preko ugostiteljstva do domaćinstva. Više ne morate 

uklanjati konac korišten u pripremi jelom – pojedete ga 

sa jelom. 

Tim UNITA osvojio nagradu za najinovativniji proizvod 
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U organizaciji Young Crew Croatia,  ogranaka Hrvatske 

udruge za upravljanje projektima, od 16. do 18. 

listopada 2015. u Rijeci održana je 5. nacionalna 

radionica pod nazivom  „Kako upravljati projektom u 

kriznim situacijama?“. 

Radionica je postala već tradicionalni godišnji susret 

mladih hrvatskih projektnih menadžera, koji u njoj vide 

priliku za stjecanje novih znanja, praktičnih iskustava i 

poznanstava. Iz godine u godinu broj sudionika se 

povećava, što je pokazatelj prepoznatljivosti ove 

radionice kao kvalitetne, poučne i rado posjećene. U 

ovogodišnjem programu voditelji radionice bili su 

projektni menadžeri iz Primakona, vodećeg hrvatskog 

poduzeća koje se bavi edukacijom i savjetovanjem u 

području upravljanja projektima.  

Sudionici radionice imali su priliku otkriti tajne 

kooperacije kriznog i projektnog menadžmenta te u 

simulaciji realnih situacija (rad na tri paralelna 

projekta), sudionici su imali priliku naučiti kako biti 

dobar voditelj projekta, kako se suočiti s izazovima koji 

su pred njima, prilagoditi projekt neočekivanim kriznim 

situacijama, reorganizirati projekt i njegove strategije, 

upravljati rizicima i konfliktima u timu te kako se nositi 

sa stresom i mnogim drugim problemima u projektnom 

ciklusu. 

Spomenuta Udruga djeluje unutar Sporazuma o 

partnerstvu između Ekonomskog fakulteta Sveučilišta 

u Zagrebu i Hrvatske udruge za upravljanje projektima. 

Održana 5. nacionalna radionica u organizaciji Young Crew 
Croatia 

Uz prigodno  predavanje prof. dr. Velimira Sriće pod 

naslovom "Stanje i trendovi informatičkog 

menadžmenta" na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u 

Zagrebu 29. rujna 2015. održan je osnivački skup 

"Alumni informatičkog menadžmenta". 

„Alumni Informatičkog menadžmenta“ je sastavni dio 

Alumni zajednice Ekonomskog fakulteta u Zagrebu. 

Voditelj Udruge Alumni Ekonomskog fakulteta 

Sveučilišta u Zagreb doc. dr. sc. Davor Filipović na 

samom je početku kratko predstavio rad udruge i 

buduće intenzivne aktivnosti te pozvao sve okupljene 

da se priključe radu udruge, sudjeluju u stalnim 

predavanjima, razmjeni iskustava i drugim oblicima 

druženja koja se pripremaju.  

Voditelji specijalističkog poslijediplomskog studija 

'Informatički menadžment', prof.dr.sc. Velimir Srića i 

prof.dr.sc. Mario Spremić, na čiju inicijativu je i održan 

skup, istaknuli da među polaznicima studija (oko 700 

kandidata, neprekidno od 1998. do danas) ima 

ministara, lokalno, regionalno i svjetski uspješnih 

menadžera i lidera. Studij je brojnim kandidatima 

Osnivački skup 'Alumni Informatičkog menadžmenta' 
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omogućio stjecanje znanja i vještine koje su im 

omogućile vrhunski stručni i osobni razvoj te donijelo 

korist kompanijama za koje su radili, a na studiju je 

iznjedrio i brojne inventivne projekte i vrhunska 

poduzetnička i stručna rješenja.  

Sudionici skupa su podržali ideju, zahvalili se na 

inicijativi i iskazali spremnost aktivno se uključiti u rad. 

„Alumni Informatičkog menadžmenta“ planira redovito 

okupljati svoje članove, organizirati predavanja, okrugle 

stolove i slične događaje na kojima će se prezentirati 

brojne mogućnosti primjene informacijske tehnologije 

u poslovanju i nastaviti razmatrati izazove inovacije 

poslovnih modela, digitalne transformacije poslovanja i 

oblikovanja novih poslovnih modela.  

Profesor Tomoji Onozuka s Ekonomskog fakulteta 

Sveučilišta u Tokiju i Nj.E. g. Keiji Ide, japanski 

veleposlanik, 28. listopada 2015. posjetili su Ekonomski 

fakultet. Tom prigodom ugostili su ih prof. dr. sc. Lajoš 

Žager, dekan Ekonomskog fakulteta, prof. dr. sc. Jurica 

Pavičić, prodekan za međunarodnu suradnju i 

akreditacije i Suzana Karabaić, voditeljica Ureda za 

međunarodnu suradnju. Nakon sastanka  na kojem se 

razgovaralo o mogućnostima buduće suradnje između 

dva fakulteta, profesor Onozuka i veleposlanik Ide 

posjetili su i razgledali novouređenu Knjižnicu 

Ekonomskog fakulteta. Profesor Onozuka je jedan od vodećih stručnjaka na 

polju ekonomske povijesti u Japanu, ali i s velikim 

znanjem o kulturnoj povijesti uključujući i glazbu. 
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Ekonomska klinika, neprofitna udruga koja okuplja 

studente Ekonomskog fakulteta u Zagrebu koji u 

suradnji s mentorima i partnerima pružaju usluge 

besplatnog savjetovanja građanima, mladim i 

socijalnim poduzetnicima te neprofitnim udrugama, 22. 

listopada 2015. održala je predstavljanje rada i 

programa za ovu akademsku godinu.  

Uzvanike je pozdravio prodekan Ekonomskog fakulteta 

prof. dr. sc. Jurica Pavičić, dok je plan i program rada 

Ekonomske klinike predstavio predsjednik udruge 

Andrej Hanzir. Uslijedila su tri kratka predavanja koja su 

održale Ivana Čuljak, voditeljica Tehnološkog parka, 

Marija Planinić i Ivana Žorž iz agencije HAMAG – BICRO 

predstavivši  studentima mogućnosti za mlade 

poduzetnike te natječaj za studente pod imenom 

„UNIverzI-JA-DA“. Veliki interes okupljenih izazvalo je 

predavanje Richarda Barboura II koji je održao 

motivacijski govor i studentima poručio da slijede svoje 

srce i aktiviraju se u radu za opće dobro i zajednicu. 

Ekonomska klinika predstavila rad i program za tekuću 
akademsku godinu 
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Likvidacija Zavoda za tehnologiju i poznavanje robe 

Ukidanjem Katedre za tehnologiju – poznavanje i 

istraživanje robe (povijesne Stolice za poznavanje 

robe) u jesen 1993. prestaje potreba za 

postojanjem laboratorija, pa se prema Odluci 

Poslovodnog kolegija Ekonomskog fakulteta br. 

01-466 od 05. rujna 1995.  nakon 75 godina 

postojanja rasformirao Zavod za tehnologiju i 

poznavanje robe (zadnji službeni naziv 

laboratorija), a gotovo sav inventar – uključujući 

specijalni namještaj, laboratorijski instrumentarij 

i druga oprema, zbirke materijala i kemikalija, te 

zbirka knjiga i časopisa iz područja koje je 

pokrivala katedra – donira „ … fakultetima, 

muzejima, školama i drugim institucijama …“ 

diljem Hrvatske.   

Prema sačuvanom Izvješću Komisije za popis 

sredstava i materijala u bivšem Zavodu za 

tehnologiju od 20. ožujka 1996. donaciju je 

primilo i preuzelo 26 institucija i to: 

1. Prehrambeno-tehnološki fakultet – Osijek, 

2. Tekstilno-tehnološki fakultet – Zagreb 

3. Hrvatski prirodoslovni muzej – Zagreb, 

4. Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije – 
Zagreb, 

5. Agronomski fakultet, Zavod za vinarstvo – 
Zagreb, 

6. Šumarski fakultet, Zavod za ploče i kemijsku 
preradu drva – Zagreb, 

7. PMF, Biološki odsjek, Botanički zavod, 
Botanički vrt – Zagreb, 

8. PMF, Geološki odsjek, Mineraloško-
petrografski zavod – Zagreb, 

9. Prirodoslovno-matematički fakultet – Zagreb, 

10. Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, 
Bibliotečno-informacijski centar – Zagreb, 

11. Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije – 
Zagreb, 

12. Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, 
Kemijsko-tehnološki muzej – Zagreb, 

13. MUP – Zagreb, 

14. Tehnički muzej – Zagreb, 

15. Farmaceutsko-biokemijski fakultet, Zavod za 
kemiju – Zagreb, 

16. Farmaceutsko-biokemijski fakultet, Zavod za 
farmakognoziju, Zagreb, 

17. Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zavod za 
materijale – Zagreb, 

18. Savez kemičara i tehnologa Hrvatske – 
Zagreb, 

19. Klinički bolnički centar, OOUR klinike i 
zavodi Rebro – Zagreb, 

20. Osnovna škola „Stjepan Bobinec – Šumski“ – 
Dugo Selo, 

21. Tekstilni kombinat Zagreb, Služba za razvoj – 
Zagreb, 

22. „Pobjeda“ tekstilna industrija – Zagreb, 

23. „Chromos“, RO Sinteza – Zagreb, 

24. Zavičajni muzej Veliki Tabor – Desinić, 

25. Osnovna škola – Desinić, 
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26. Tehnološki fakultet, Institut za tekstil i odjeću 
– Zagreb. 

O kako velikoj i prije svega vrijednoj donaciji se 

radi vidljivo je iz 47 stranica Izvješću … 

priloženog popisa donacije i zahvalnica. U 

posljednjih pet godina pronađen je dio preostalog 

(malog) dijela zbirke i inventara ostavljenog 

fakultetu i sada se čuva u Knjižnično-

dokumentacijskom centru. 

Danas, gotovo dva desetljeća od likvidacije, 

omogućen nam je uvid u zbirku (u postupku 

potpuno nove obrade) koja se pri Hrvatskom 

prirodoslovnom muzeju – Mineraloški odjel vodi 

pod radnim nazivom „Zbirka Ekonomskog 

fakulteta“. Zbirka se sastoji od nekoliko desetaka 

kutija uzoraka minerala, stijena, dragulja, 

poludragulja, ukrasnog kamenja, rudača, 

kovina ... – po riječima muzejskih stručnjaka – 

velike vrijednosti, djelomično i zato što se sastoji 

od raznolikih zaokruženih cjelina. Koliko smo 

mogli vidjeti po sačuvanim natpisima s 

atribucijom, radi se o dijelu zbirke po koju je 

1922/1923. izaslan … u Njemačku kr. j. izvanr. 

profesor I. Reitter … sa zadatkom … narudžbe 

potrebnih učila /:aparata i dr:/ i da na licu 

mjesta sva potrebna učila stručnjački propita, 

uglavi cijene i pod nadzorom upakuje i ovamo 

otpremi“. 


